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Sparhandy.de vertraut auf Payment-Lösungen von Wirecard / Alle Leistungen aus
einer Hand / Sicheres Bezahlen dank Fraud Prevention Suite

Aschheim (München) (ots) -

Der Online-Reseller für Smartphones und Zubehör Sparhandy.de arbeitet künftig mit integrierten
Zahlungslösungen von Wirecard. Ab sofort übernimmt der Zahlungsabwickler die Kartenakzeptanz für alle Visa
und MasterCard-Zahlungen sowie weiterer Bezahllösungen. Der Händler profitiert dank der Wirecard Fraud
Prevention Suite (FPS) von einer optimierten Betrugserkennung, gleichzeitig minimiert sie auch die Anzahl von
fälschlicherweise als betrugsverdächtig eingestuften Transaktionen.

Die Sparhandy GmbH vermarktet als unabhängiger Online-Reseller seit mehr als 15 Jahren vertragsgebundene
Mobilfunkangebote. Seit rund einem Jahr bietet das Unternehmen aus Köln zusätzlich eigene Mobilfunktarife an.
Das Unternehmen mit dem Onlineshop Sparhandy.de beschäftigt heute über 160 Mitarbeiter und erwirtschaftete
im Jahr 2014 einen Umsatz von 317 Millionen Euro.

"Wir freuen uns, dass wir Sparhandy.de als Kunden für unsere integrierten Zahlungslösungen und
Risikomanagement gewinnen konnten", sagt Andreas Kerschner, Head of Sales Consumer Goods bei der Wirecard
Gruppe. Die Fraud Prevention Suite identifiziert verdächtige Daten- und Verhaltensmuster in Echtzeit und beugt so
effizient Betrug vor. Sie stellt für den Onlineshop Sparhandy.de somit einen komfortablen Schutz dar. "Viele
Händler stehen heute vor der Aufgabe, ihre Onlineshops so sicher wie möglich zu gestalten. Unser System bietet
den Rundum-Sorglos-Schutz", bekräftigt Kerschner.

Zusätzlich setzt Sparhandy.de auf die Sicherheitsfunktion Kreditkarte mit 3D-Secure - einem Verfahren, das
speziell für Risikominimierung bei Online-Kreditkartentransaktionen angewendet wird. Außerdem soll der
sogenannte Digitale Fingerabdruck (Device Finger Printing) vor möglichen Betrügern warnen. "Für unsere
hochpreisigen Güter bietet das Risikomanagement von Wirecard die Möglichkeit, über alle Wege geschützt zu
sein. Diesen Vorteil kommunizieren wir auch an unsere Kunden, was wiederum die Conversion-Rate verbessert.
Wir freuen uns, die innovative Technologie von Wirecard einsetzen zu können und eine Lösung aus einer Hand zu
bekommen", betont Daniel Mensing, Teamleiter Online Vertrieb von Sparhandy.de.

Über Wirecard:

Die Wirecard AG ist ein globaler Technologiekonzern, der Unternehmen dabei unterstützt, Zahlungen aus allen
Vertriebskanälen anzunehmen. Als ein führender unabhängiger Anbieter bietet die Wirecard Gruppe Outsourcing-
und White-Label-Lösungen für den elektronischen Zahlungsverkehr. Über eine globale Plattform stehen
internationale Zahlungsakzeptanzen und -verfahren mit ergänzenden Lösungen zur Betrugsprävention zur
Auswahl. Für die Herausgabe eigener Zahlungsinstrumente in Form von Karten oder mobilen Zahlungslösungen
stellt die Wirecard Gruppe Unternehmen die komplette Infrastruktur inklusive der notwendigen Lizenzen für
Karten- und Kontoprodukte bereit. Die Wirecard AG ist an der Frankfurter Wertpapierbörse notiert (TecDAX, ISIN
DE0007472060, WDI). Weitere Informationen finden Sie im Internet auf www.wirecard.de oder folgen Sie uns
auf Twitter @wirecard.

Über Sparhandy GmbH:

Die Sparhandy GmbH ist ein führendes E-Commerce-Unternehmen im Bereich Telekommunikation und hat sich mit
dem TÜV SÜD zertifizierten Portal sparhandy.de seit über 15 Jahren auf dem Markt etabliert. Die Sparhandy
GmbH vermarktet als unabhängiger Online-Reseller vertragsgebundene Mobilfunkangebote. Die firmeneigene
Mobilfunkhandel- und Logistikmarke Ebotrade bietet dabei eine optimale Infrastruktur für den schnellen
Warenversand. Durch die strategische Zusammenarbeit mit der Verbundgruppe ElectronicPartner sowie
Kooperationspartnerschaften mit otelo.de, notebooksbilliger.de, ComputerBild und allen Netzanbietern ist die
Sparhandy GmbH stark am Markt positioniert. Die Sparhandy GmbH hat mit ihren über 160 Mitarbeitern bereits
über eine Million Bestellungen abgewickelt und einen zufriedenen Kundenstamm aufgebaut. www.sparhandy.de
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